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Umělá inteligence, roboti, létající drony, dotykové telefony, solární energie, chytré plánovací 
ledničky, chytrá domácnost… Včera byste tomu možná nevěřili, dnes je to běžným standardem. 

Všechny tyto témata a mnohem více spojuje slovo disruptivní neboli převratná inovace, 
inovace která mění životní styl i spotřební zvyky, definuje nové pracovní postupy 
a výrobní a komunikační procesy. Využít tohoto potenciálu můžete nyní i Vy, 
prostřednictvím fondu CPR Invest – Global Disruptive Oportunitties.

 

Co získáte
investováním? 

Uvedeno pouze pro ilustrativní účely, může být změněno bez předchozího upozornění. Odkazy na jednotlivé cenné papíry by neměly být 
chápány jako investiční doporučení k nákupu nebo prodeji jakéhokoli cenného papíru. Úplné informace o investiční strategii fondu 
najdete v prospektu nebo PRIIPS KID na stránkách https://www.amundi-kb.cz/fondy/detail/LU1734694620. 
Aktuálních Top 10 pozic najdete vždy v měsíčním komentáři fondu. Data k 30. 6. 2025.

Uvedené informace nepředstavují investiční poradenství ani doporučení k provedení jakéhokoli investičního rozhodnutí a nelze se na ně 
spoléhat .

* Názory zde vyjádřené, jsou názory společnosti Amundi ke dni 30.6.2025 a mohou se v průběhu času měnit.

** Očekávaný růst tržeb firem v portofliu fondu CPR Invest - Global Disruptive Opportunities na příštích 12 měsíců 14,8 %, v případě 
firem uvedených v indexu MSCI Word je růst tržeb očekáván na příštích 12 měsíců na úrovni 4,3 %. Zdroj: CPR Asset Management, 
data k 30. 6. 2025

Prostřednictvím fondu můžete 
investovat do firem, které patří 
mezi výzmané inovátory na 
trhu (například Microsoft, 
NVIDIA, Alphabet, PayPal, atd.).*

Jeden z nejrychlejších trendů 
současnosti – šíření inovací se 
díky globalizaci a technologické-
mu pokroku neustále zrychluje 
a trh očekává, že tržby těchto 
firem porostou třikrát rychleji 
než průměr trhu.**

Precizní výběr akcií – až 80 
akcií v portfoliu, výběr je 
založen na kvalitativní (nízká 
volatilita/kolísání) a dekorelač-
ní analýze (nezávislosti).



4 piliře naší investiční strategie
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Jak vybíráme akcie do portfolia?  
Naším cílem je v dlouhodobém horizontu (minimálně pět let) překonat celosvětové akciové trhy (MSCI World Net Return Index) investo-
váním do akcií firem, které dominují svému oboru nebo profitují z disruptivních modelů. Naše filozofie "nejlepší ve svém oboru" nám 
umožňuje investovat do různých odvětví, což zajišťuje rozložení aktiv portfolia mezi více společností portfolia a využití tržních příležitostí.

Disrupce se objevuje ve všech sektorech ekonomiky. Abychom využili růstový potenciál tohoto tématu, rozdělili jsme naše investiční 
spektrum do čtyř dimenzí.

Uvedeno pouze pro ilustrativní účely, může být změněno bez předchozího upozornění. Zdroj: CPR AM, 30. 6. 2025.

Příklady investic, které najdete v portfoliu fondu

MICROSOFT CORP: Microsoft se neustále vyvíjí 
a přetváří podnikání prostřednictvím cloudových 
služeb a AI. S platformou Azure, která dominuje 
trhu, a inovacemi v oblasti produktivity, jako je 
Microsoft 365, je Microsoft připraven na další vlnu 
digitální transformace. Investice do této společnosti 
znamená podílet se na úspěchu v budoucnosti 
práce.

NVIDIA CORP: NVIDIA je na špici revoluce umělé 
inteligence a strojového učení. S rostoucí poptávkou 
po AI a grafických technologiích, jako jsou autonom-
ní vozidla a metaverse, se NVIDIA stává klíčovým 
hráčem v transformaci digitálního světa. Investice 
do této společnosti představuje příležitost být 
součástí budoucnosti technologií.

PALO ALTO NETWORKS INC: V době rostoucích 
kybernetických hrozeb je Palo Alto Networks 
klíčovým hráčem v oblasti kybernetické bezpečnosti. 
S inovativními řešeními, která chrání organizace 
před útoky, a s rostoucím důrazem na digitální 
bezpečnost, je Palo Alto připraven na budoucnost, 
kde je bezpečnost prioritou. Investice do této 
společnosti představuje krok k ochraně digitálního 
světa.

AMAZON.COM INC: Amazon je lídrem 
v e-commerce a také v oblasti cloudových služeb 
s AWS. S neustálými inovacemi v logistice, umělé 
inteligenci a doručování drony Amazon redefinuje 
nakupování a podnikání. Investice do této 
společnosti nabízí příležitost být součástí změny, 
která ovlivňuje způsob, jakým žijeme.

Digitální ekonomika: 
Zásadní inovace v oblasti 
polovodičů, masové 
rozšíření komunikačních 
zařízení a podpůrných 
infrastruktur podpořily 
mohutnou vlnu digitaliza-
ce, která podpořila 
hospodářský růst, 
produktivitu a také změnila 
chování spotřebitelů.

Obnovitelné zdroje:
Vzhledem k tomu, že se 
svět odklání od fosilních 
paliv, budou obnovitelné 
zdroje energie hrát 
ústřední roli při uspokojo-
vání poptávky po energii 
a snižování emisí uhlíku.

Biologie a zdraví:
Nové digitální technologie 
umožňují rychlejší objevování 
léků než kdykoli předtím, 
zatímco biotechnologické 
inovace díky pokroku 
v genomice a genetickém 
testování nabízejí slibnou 
léčbu pomocí buněčných 
a genových terapii.

Průmysl 4.0: 
Továrny, které se vyznačují 
vysokou mírou automatiza-
ce, konektivity a rozhodová-
ní založeného na datech, 
spolu s lidskými odbornými 
znalostmi společně 
optimalizují procesy, zvyšují 
produktivitu a podporují 
ekonomickou udržitelnost.

Uvedeno pouze pro ilustrativní účely, může být změněno bez předchozího upozornění. Odkazy na jednotlivé cenné papíry by neměly být 
chápány jako investiční doporučení k nákupu nebo prodeji jakéhokoli cenného papíru. Úplné informace o investiční strategii fondu 
najdete v prospektu nebo PRIIPS KID na stránkách https://www.amundi-kb.cz/fondy/detail/LU1734694620. Aktuálních Top 10 pozic 
najdete vždy v měsíčním komentáři fondu. 



Wesley Lebeau, Portoflio manažer CPR 
Hlavním manažerem fondu je Wesley Lebeau, který tuto pozici zastává od roku 2016, kdy byl fond založen. 
Má magisterský titul v oboru mezinárodní finanční analýzy z Lille School of Business.

Každá investice je spojena s riziky, prosím věnujte pozornost KIDU a statutu na stránkách amundi.cz. Všechny investice jsou spojeny 
s rizikem. Informace o rizicích v tomto materiálu mají poskytnout představu o hlavních rizicích spojených s Fondem. 
Kterékoli z těchto rizik může negativně ovlivnit hodnotu Fondu. 

Hlavní rizika spojená s tímto fondem zahrnují ztrátu kapitálu, rizika spojená s akciemi a trhem, měnová rizika, rizika protistrany, rizika 
výkonu, odpovědné investování, deriváty, likviditu a rizika země. Zde poskytnuté informace mají za cíl poskytnout představu o hlavních 
rizicích spojených s tímto fondem. Jakékoli z těchto rizik může negativně ovlivnit hodnotu fondu. 

Další informace o rizicích naleznete ve statutu/Prospektu a ve Sdělení klíčových informací dostupných 
https://www.amundi-kb.cz/fondy/detail/LU1734694620.

Hlavní rizika spojené s investováním fondu:

1 2 3 4 5 6 7

Kolísání investice (SRI) 

Míra rizika, 1 nejnižší a 7 nejvyšší 

Souhrnný ukazatel rizik („SRI“) představuje rizikový profil 
fondu uvedený ve statutu a sdělení klíčových informací. 
Zařazení fondu do příslušné skupiny dle SRI nemůže být 
spolehlivým ukazatelem budoucího vývoje a může se v 
průběhu času měnit. Ani nejnižší kategorie rizika však 
neznamená investici bez rizika. Aktuální hodnotu SRI 
najdete v dokumentu Sdělení klíčových informací. Investič-
ní horizont fondu je stanoven na minimálně 5 let.

INVESTUJTE JEŠTE DNES NEBO NÁS 
KONTAKTUJTE!
Investujte online v internetovém nebo mobilním bankovnictví, 
zavolejte na číslo 955 559 551, kontaktujte svého bankovního 
poradce nebo navštivte web www.amundi-kb.cz. Jsme tu pro Vás.
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Informace o nákladech, poplatcích a dalších výdajích naleznete v Prospektu fondu a ve Sdělení klíčových informací dostupných 
na https://www.amundi-kb.cz/fondy/detail/LU1734694620.

1) Podfond je aktivně spravován s odkazem na benchmark (viz výše) a usiluje o jeho překonání. Podfond je převážně vystaven emiten-
tům z benchmarku, avšak správa podfondu je diskreční a bude vystavena i emitentům, kteří nejsou zahrnuti v benchmarku. Podfond
sleduje rizikovou expozici ve vztahu k benchmarku, avšak očekává se, že rozsah odchylky od benchmarku bude významný.

2) Fond je klasifikován podle článku 8 SFDR, což znamená, že, fond podporuje environmentální nebo sociální charakteristiky, ale jeho
cílem není udržitelná investice. Seznamte se prosím s Politikou odpovědného investování skupiny Amundi a s Prohlášením Amundi
o udržitelném financování. Tyto dokumenty jsou k dispozici na stránkách https://www.amundi.cz/produkty/politika-predpisy.
Není zaručeno, že zohlednění faktorů ESG zlepší investiční strategii nebo výkonnost fondu.
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Tým pro řízení portfolia

CPR Invest - Global Disruptive
Opportunities - A CZKH - Acc

ISIN
Minimální investice
Měnová třída:
Benchmark1 

Odhad průběžných nákladů:
Z toho manažerský poplatek
Likvidita (možnost odkupu)
Vstupní poplatek
Výstupní poplatek
ESG2

LU1734694620
  5 000 CZK

CZK
MSCI World Net Return Index 

2,31%
2,00%
Denní

  3%
0%

Fond naplňuje ESG charakteristiky 
dle článku 8 regulace SFDR

Doporučená doba investice pro zhodnocení 5+ let

https://www.amundi-kb.cz/


Důležité informace: 

Tento dokument obsahuje informace o CPR Invest – Global Disruptive Opportunities / LU1734694620, jehož manažerskou společností je 
CPR Asset Management, jejíž sídlo se nachází na adrese 91-93 Boulevard Pasteur, 75015 Paris, France („Fond“).

Jedná se o propagační sdělení. Před přijetím konečného investičního rozhodnutí se prosím seznamte s prospektem a se sdělením 
klíčových informací (PRIIPS KID).

Tento materiál má pouze informační charakter. Tento materiál není investičním doporučením, finanční analýzou ani poradenstvím 
a nepředstavuje žádost, výzvu ani nabídku k nákupu nebo prodeji Fondu v žádné jurisdikci, kde by taková nabídka, žádost nebo výzva byly 
nezákonné. Tyto informace nejsou určeny k distribuci a nepředstavují nabídku k prodeji ani výzvu k nákupu jakýchkoli cenných papírů 
nebo služeb ve Spojených státech amerických nebo na jakémkoli jejich území či území podléhajícím jejich jurisdikci, nebo ve prospěch 
občanů nebo rezidentů Spojených států amerických nebo pro jakoukoli "americkou osobu" (jak je definována v prospektu fondů). Fondy 
nebyly ve Spojených státech registrovány podle zákona o investičních společnostech z roku 1940 a podílové listy fondů nejsou ve Spoje-
ných státech registrovány podle zákona o cenných papírech z roku 1933. Tento materiál je proto určen k šíření nebo k použití výhradně 
v jurisdikcích, kde je to povoleno, a osobám, které jej mohou obdržet, aniž by porušily příslušné právní nebo regulační požadavky, aniž by 
to vyžadovalo registraci společnosti Amundi nebo jejích přidružených společností.

Investice jsou spojeny s rizikem. Návratnost investice a hodnota investice do Fondu může vzrůst nebo klesnout a může vést ke ztrátě 
původně investované částky. Minulá výkonnost není zárukou ani spolehlivým ukazatelem budoucích výsledků. 

Cílový trh investičního nástroje nemusí odpovídat cílovému trhu investora a investor se může nacházet jak mimo cílový trh, tak i v negativ-
ním cílovém trhu. Cílový trh lze vyhodnotit až na základě informací poskytnutých investorem distributorovi investičního nástroje.

Všichni investoři by měli před jakýmkoli investičním rozhodnutím vyhledat odbornou radu, aby mohli určit rizika spojená s investicí a její 
vhodnost. Investoři jsou povinni se seznámit s platnými právními dokumenty, zejména s aktuálním prospektem Fondu. Režim zdanění 
příjmů nebo zisků jednotlivých investorů záleží na platných daňových předpisech, které nemusí být pro každého investora shodné, a může 
se v budoucnu změnit. Úpisy do Fondu budou přijímány pouze na základě nejnovějšího prospektu investičního fondu dostupného 
v  angličtině nebo v a/nebo sdělení klíčových informací investičního fondu (dostupném v místním jazyce v zemích registrace v EU), které 
lze spolu s nejnovějšími výročními a pololetními zprávami získat bezplatně v sídle obhospodařovatele/manažerské společnosti investiční-
ho fondu nebo na adrese https://www.amundi-kb.cz/fondy/detail/LU1734694620.

Upozorňujeme, že manažerská společnost se může rozhodnout zrušit opatření přijatá za účelem nabízení svých subjektů kolektivního 
investování v České republice. Souhrn informací o právech investorů a mechanismu hromadné žaloby podle nařízení o usnadnění 
přeshraniční distribuce fondů kolektivního investován naleznete v angličtině na adrese https://about.amundi.com/Metanav-Footer/Foo-
ter/Quick-Links/Legal-documentation. 

Informace v tomto dokumentu jsou platné k 30.9.2024, pokud není uvedeno jinak. Tento materiál vychází ze zdrojů, které společnost 
Amundi v době zveřejnění považuje za spolehlivé. Údaje, názory a analýzy mohou být změněny bez předchozího upozornění. Společnost 
Amundi nenese žádnou odpovědnost, ať už přímou nebo nepřímou, která by mohla vzniknout v důsledku použití informací obsažených 
v tomto materiálu. Společnost Amundi nemůže být v žádném případě činěna odpovědnou za jakákoli rozhodnutí nebo investice učiněné 
na základě informací obsažených v tomto materiálu.

Obsažené informace se nesmí kopírovat, reprodukovat, upravovat, překládat ani šířit bez předchozího písemného souhlasu společnosti 
Amundi.

Informace MSCI mohou být použity pouze pro vaši interní potřebu, nesmí být reprodukovány ani znovu šířeny v jakékoli formě a nesmí 
být použity jako základ nebo součást jakéhokoli finančního nástroje, produktu nebo indexu. Žádné informace MSCI nejsou určeny jako 
investiční poradenství nebo doporučení k provedení (či zdržení se provedení) jakéhokoli investičního rozhodnutí a nelze se na ně spoléhat 
jako na takové. Historická data a analýzy by neměly být považovány za indikaci nebo záruku jakékoli budoucí výkonnosti, analýzy, prognó-
zy nebo předpovědi. Informace MSCI jsou poskytovány na základě „jak jsou“ a použití těchto informací nese veškeré riziko jakéhokoli 
použití těchto informací. MSCI, každá její přidružená společnost a každá jiná osoba zapojená do nebo související s shromažďováním, 
výpočtem nebo vytvářením jakýchkoli informací MSCI (souhrnně „strany MSCI“) výslovně odmítají veškeré záruky (včetně, bez omezení, 
jakýchkoli záruk originality, přesnosti, úplnosti, aktuálnosti, neporušení práv, obchodovatelnosti a vhodnosti pro konkrétní účel) ve vztahu 
k těmto informacím. Bez omezení jakýchkoli výše uvedených ustanovení, v žádném případě nenese žádná strana MSCI odpovědnost za 
jakékoli přímé, nepřímé, zvláštní, náhodné, trestné, následné (včetně, bez omezení, ztraceného zisku) nebo jakékoli jiné škody.

Nelze zaručit, že profesionálové, kteří jsou v současnosti zaměstnáni v Amundi, budou i nadále zaměstnáni v Amundi, ani že minulá výkon-
nost nebo úspěch jakéhokoli takového profesionála slouží jako ukazatel jeho budoucí výkonnosti nebo úspěchu.

Datum zveřejnění: 30. 6. 2025

Amundi Czech Republic Asset Management, a.s,, IČ: 256 84 558, se sídlem Rohanské nábřeží 693/10, Karlín, 186 00 Praha 8, zapsaná 
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 5483, společnost skupiny Amundi.

V souladu s nařízením (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto 
údajů (dále jen "GDPR") mohou investoři uplatnit právo na přístup k osobním údajům, které o nich  Amundi Czech Republic Asset Manage-
ment, a.s. uchovává, na jejich opravu nebo výmaz. K uplatnění tohoto práva prosím kontaktujte gdpr@amundi.com.
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